
TRAGOVIMA SVETACA

ASIZ - CASCIA – SAN GIOVANNI ROTONDO - MONTE SANT’ANGEL0 - LORETO



ASIZ

2 .  D A N  

3 .  D A N

Doručak. Odjava iz hotela. Vožnja do Casce i posjet Bazilici sv. Rite. Sveta misa i razgled svetišta.
Nastavak vožnje do San Giovanni Rotonda. Večera. Noćenje.

ASIZ – CASCIA – SAN GIOVANNI ROTONDO

PROGRAM

ZAGREB - ASIZ

1 .  D A N

Postava autobusa na peronu Autobusnog kolodvora Zagreb u 21:40. Polazak iz Zagreba u 22:00.  
Noćna vožnja kroz Hrvatsku, Sloveniju i Italiju prema Asizu. 

MONTE SANT'ANGELO – SAN GIOVANNI ROTONDO

4 .  D A N

Doručak. Izlet u Monte Sant'Angelo i posjet najstarijem svetištu sv. Mihaela arkanđela u Europi,
važnom hodočasničkom odredištu još od srednjega vijeka. Povratak u San Giovanni Rotondo i
boravak u svetištu Padre Pia, franjevca kapucina i mistika. Osobne pobožnosti u svetištu - križni
put, krunica. Zajednička sveta misa. Večera. Noćenje.

SAN GIOVANNI ROTONDO – LORETO – ZAGREB 

Jutarnja sveta misa. Doručak. Odjava iz hotela. Vožnja do Loreta i razgled svetišta Marijine kuće.
Nazaretska kuća, kao dom Svete obitelji, povezuje se s Trsatom i Loretom. Sveta misa. Nastavak
vožnje prema Zagrebu uz usputna zaustavljanja radi odmora. Predviđen dolazak u Zagreb oko
ponoći.

5 .  D A N

Dolazak u Asiz u jutarnjim satima. Porcijunkula (sveta misa) – Bazilika sv. Klare – Santa Maria
Maggiore (grob sv. Carla Acutisa) – Bazilika sv. Franje Asiškog. Slobodno vrijeme za ručak. U
popodnevnim satima smještaj u hotel. Večera. Noćenje.



Asiz, Italija

prijevoz turističkim autobusom prema programu (prijevoznik Samoborček EU grupa)
smještaj u hotelu 3*/4* na osnovu 3 polupansiona u dvokrevetnim ili trokrevetnim
sobama
voditelja putovanja (turistički vodič)
duhovno vodstvo
PDV, jamčevinu, osiguranje od odgovornosti te troškove organizacije hodočasničkog
paket-aranžmana

CIJENA HODOČASNIČKOG PAKET-ARANŽMANA UKLJUČUJE

paket putnog-zdravstvenog osiguranja s osiguranjem otkaza putovanja – ponuda na upit
piće u hotelu osim vode (voda je uključena u cijenu)
nadoplatu za jednokrevetnu sobu (150 €)

CIJENA HODOČASNIČKOGA PAKET-ARANŽMANA NE UKLJUČUJE

1.Na e-adresu hodocasca@mtravel.hr pošaljite imena i prezimena putnika kako su
upisana u dokumentu s kojim planirate putovati, datume rođenja, adrese stanovanja
(ulica i broj), poštanski broj i mjesto te brojeve telefona. Važno je da su imena i
prezimena te datumi rođenja napisani točno onako kako stoje u dokumentima s
kojima namjeravate putovati! 

2.Pri prijavi također napišite želite li hodočašće plaćati jednokratno, u obrocima ili
kartično u poslovnici.

3.Mi ćemo vam pisanim putem potvrditi mjesta i poslati informaciju o iznosu paketa
putnoga osiguranja.

4.Uplaćujete iznos za putovanje i, u odvojenoj transakciji, uplaćujete iznos za putno
osiguranje i potvrde o uplati šaljete na hodocasca@mtravel.hr

KAKO SE PRIJAVITI

CIJENA HODOČASNIČKOG PAKET-ARANŽMANA:

Hodočašće je moguće plaćati jednokratno ili u obrocima te kartično u
poslovnici. Za kartično plaćanje cijena iznosi 475 €.

MBS 081138333∣OIB 52758073551∣MB 4832736∣PDV IB HR52758073551 Zagrebačka banka d.d., Trg bana
Josipa Jelačića 10, Zagreb 10 000∣ IBAN HR76 236 0000 1103 0509 92∣SWIFT/BIC kôd ZABAHR2X∣Temeljni kapital
2.654,46 euro, uplaćen u cijelosti∣Trgovačko društvo upisano je u sudski registar Trgovačkog suda u Zagrebu,
poslovni broj Tt-17/47570-4 ∣ Osnivač/član društva: Julija Mišković

M travel d. o. o., turistička agencija | Hotel Antunović, Zagrebačka avenija 100A, Zagreb

(01) 2339 827                                        mtravel.hr                                  hodocasca@mtravel.hr

450 €
Cijena je kalkulirana na min. 45 putnika. 
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